

Plan de ornamentación de calles iniciase hoy

A partir de hoy martes 5 de mayo, el Departamento de Parques y Jardines de la Alcaldía Municipal, pondrá en marcha un amplio plan de reforestación y ornato de calles, arriates y triángulos aledaños a la capital.

La noticia fue dada ayer en la Alcaldía Municipal, por el Sr. Oscar Rolando Valle Flores, jefe de la sección de Supervisión de Parques y Jardines.

Manifiestó el informante, que inicialmente se llevarán a cabo trabajos reforestales y de ornamentación en la Calle Circunvalación, a inmediaciones de la Universidad Nacional de El Salvador y la Autopista Sur. Agregó que tales trabajos serán dirigidos por expertos, quienes previamente se han dedicado a clasificar las plantas y árboles que serán sembrados para las ornamentación

de tales arterias capitales. Son plantas y árboles especiales —dijo—, que requieren mucha dedicación en su cuidado, tanto en la "chapoda" de los terrenos como en la hechura de los hoyos y su siembra, al igual que la grama que los circundará.

Urge colaboración

Desde luego, este esfuerzo de la Alcaldía Municipal por mejorar el aspecto ciudadano, sería inútil si la ciudadanía no colabora en cuidar las plantas y arbolitos que serán sembrados, dijo el señor Valle Flores. La ciudadanía debe estar comprometida —agregó—, de la importancia que tiene para la ornamentación de la capital,

—Pasa a la página 18—



MOTIVACION. Actividades de recreo, para motivar a los niños, se realizan en la sección Infantil de la Sala Cuna de San Salvador, como parte de la estimulación temprana en los infantes. Coordina labores, el Consejo Salvadoreño de Menores.

—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

Alarma por asaltos en Carretera Litoral

Alarma general hay entre los viajeros que recorren la Carretera del Litoral, por los continuos asaltos que están ocurriendo particularmente en el tramo de vía entre Zacatecoluca y Usulután.

El domingo anterior, seis árbitros de balompié que regresaban de San Miguel y Usulután, fueron atacados a balazos por extremistas a la altura de El Playón, de la misma carretera del Litoral, tal como informamos en nuestra edición de ayer.

Luego, fue asaltado el periodista Raúl Beltrán, de YSKL y corresponsal de UPI. Cerca de Santa Cruz Porrillo, le salieron al paso unos veinte extremistas fuertemente armados y le despojaron de 74 colonas, una grabadora y otros objetos de uso personal.

Explica Beltrán, que los asaltantes habían detenido primeramente un camión, y al ver eso, detuvo la marcha de su vehículo porque previó que podrían dispararle, y esperó que

—Pasa a la página 18—

Mueren 3 hijos de alcalde asesinado

Tres hijos del señor Atilio Estrada Machuca, quien fuera asesinado hace poco más de un año, por extremistas, cuando era alcalde de Soyapango, perecieron en la carretera del Norte de Honduras, entre Siguatepeque y Comayagua.

La noticia llega procedente de Honduras y los datos recibidos indican que la muerte de los tres jóvenes ocurrió el sábado de Gloria, 18 de abril re-

cién pasado, cuando el vehículo en que se transportaban se dirigía a Tegucigalpa, y en un lugar peligroso de la carretera se precipitó en un profundo abismo, pereciendo instantáneamente los jóvenes ingenieros José Noel y Alex Estrada Valle y secretaria comercial Daisy Estrada Valle de Rodas. Golpeadas de gravedad fueron rescatadas la señora María Elena Estrada Valle y la menor Patricia Rodas Estrada, de 5 años, hija de la señora Estrada de Rodas, quien pereció.

La tragedia

Los tres jóvenes, ingenieros José Noel y Alex

—Pasa a la página 18—

Muerto cerca de CAESS en Ayutuxtepeque

Cerca de la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador (CAESS) en Ayutuxtepeque, fue reconocido por las autoridades judiciales de esa localidad, el cadáver de un hombre que no portaba documentos de identificación.

De acuerdo a los datos, tenía como 27 años; era moreno, pelo liso, negro.

—Pasa a la página 18—



JOSE NOEL. Ing. fitotecnista José Noel Estrada Valle, pereció al precipitarse en un profundo abismo, en Honduras, el vehículo que manejaba. Era hijo del alcalde de Soyapango Atilio Estrada Machuca, asesinado.



ALEX. Ing. Alex Estrada Valle, también pereció en el accidente de la carretera del Norte, en Honduras, el 18 de abril pasado, con su hermano José Noel y su hermana Daisy Estrada Valle de Rodas.

De Santa Ana

Chofer secuestrado en marzo aparece muerto

(Santa Ana). Presentando tres perforaciones de bala en la espalda fue encontrado el cadáver del motorista Rufino Inocencio Guerrero López, de 29 años, en jurisdicción del cantón Las Piedras.

El cuerpo de la víctima —encontrado el sábado—, estaba en la parte interior de un tubo de alcantarillado, cerca de la línea férrea, en el cantón se-

—Pasa a la página 18—

Posible prolongación de situación lluviosa

La actual situación de lluvias, lloviznas fuertes, excesiva nubosidad vientos débiles pueden mantenerse las próximas 24 horas, informó ayer el Servicio Meteorológico del Aeropuerto Internacional de El Salvador.

La situación, se dijo, se debe a que sobre la región desde el Norte de México a Panamá, existe un cinturón depresionario activo, que absorbe aire

húmedo desde las aguas del Océano Pacífico.

Lo anterior, dijeron técnicos de ese servicio, genera sobre nuestro países abundante nubosidad y la fuerte actividad de lluvias débiles a moderadas. Debido a que la circulación desde el Pacífico, tiende a mantenerse al menos en las próximas 24 horas no habrá cambios en el país.

En resumen, se especi-

—Pasa a la página 27—

Prorrogado por 30 días más Estado de Sitio

La Junta Revolucionaria de Gobierno, informó ayer que por medio del correspondiente decreto, ha prorrogado por el término de treinta días la suspensión de las garantías constitucionales en todo el territorio nacional.

Se ha tomado tal determinación de vista de que persisten las circunstancias que originaron dicha suspensión, conocida también como Estado de Sitio.

Las garantías constitucionales afectadas por el decreto son las comprendidas en los artículos 154, 158, Inc. 10, y 159 de la Constitución Política y se relacionan con la libertad de tránsito, libertad de expresión y difusión del pensamiento, lo mismo que con la inviolabilidad de la correspondiente.

Sigue Toque de Queda

Se recuerda, además, al

—Pasa a la página 34—



DAISY. Sra. Daisy Estrada de Rodas, pereció con sus dos hermanos Ings. José Noel y Alex Estrada Valle, en el vuelco del automóvil que conducía el primero, el 18 de abril pasado.



MUEREN DOS EN CHOQUE. El motorista Victoriano Aparicio Sánchez y un trabajador no identificado, murieron ayer por la mañana en la Carretera Panamericana a Occidente, en jurisdicción de Colón, departamento de La Libertad.

al chocar y volcar el pick up en que se conducían con un camión cisterna. Autoridades judiciales de Colón practican inspección y reconocimiento de las víctimas.

—Foto de LA PRENSA por Guzmán.